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1. Ваш специальность \Сиздин адистигиңиз

43 ответа

2. Курс, на котором Вы учитесь? \ Сиз окуп жаткан курс?

44 ответа

Анкета «Удовлетворенность качеством

организации учебного процесса» Анкета

"Окуу процессин уюштуруунун сапатына

канааттануусу"
44 ответа

Опубликовать статистику

Копировать

математика
информатика
прикладная математика и
информатика14%

46,5%

39,5%

Копировать

Первый. Биринчи
Второй. Экинчи
Третий. Үчүнчү
Четвертый.Төртүнчү

22,7%

13,6%

25%

38,6%
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3. Есть ли в ТалГУ разработанная Миссия и Стратегия

развития? ТалМУнун иштелип чыккан Миссиясы жана өнүгүү
стратегиясы барбы?

44 ответа

4. Проводит ли администрация (ректор, проректор)

регулярные встречи со студентами для информирования о

планах развития университета и других важных вопросах

управления? Администрация (ректор, проректорлор)

студенттер менен окуу жайдын өнүгүү пландары жана башка

маанилүү башкаруу маселелери боюнча дайыма

жолугушууларды өткөрүп турабы?

44 ответа

Копировать

Да\ Ооба
Нет\ жок
Не знаю \Билбейм
Вариант 4

27,3%

70,5%

Копировать

Да. Встречи проводятся на
регулярной основе с органами
студенческого самоуправле…
Да. Встречи проводятся, но не
регулярно, с определенными
группами студентов. Больш…
Проводятся крайне редко и
скорее формально \ Абдан…
Встречи не проводятся \
Жолугушуулар өткөрүлбөйт.

9,1%

25%

65,9%
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5. Проводятся ли в университете опросы студентов

относительно оценки качества образования? Университетте

билим берүүнүн сапатын баалоо боюнча студенттер арасында

сурамжылоо жүргүзүлөбү?

44 ответа

6. В Вашем университете часто проводятся общественные и

культурно-массовые мероприятия с участием студентов?

Сиздердин университетте студенттердин катышуусунда

коомдук жана маданий иш-чаралар тез-тез өтүп турабы?

44 ответа

Копировать

Да, опросы проводятся
регулярно, системно,
охватывают значительную
часть студентов \ Ооба, сур…
Опросы проводятся, но не
регулярно, охватывают лишь
некоторую часть студентов \…
Нет, опросы не проводятся \
Жок, сурамжылоолор болбойт
Не знаю \ Билбейм

27,3%

61,4%

Копировать

Да, регулярно\Ооба
Нет\Жок
Не знаю\Билбейм
Вариант 4

90,9%
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7. Как вы оцените партнерства Вашего университета с

зарубежными странами и участие вмеждународных

программах и проектах? Сиздин университетиңиздин чет

мамлекеттер менен өнөктөштүгүнө жана эл аралык

программалар жана долбоорлор менен катышуусуна кандай

баа берет элеңиз?

44 ответа

8. Как Вы оцениваете работу международного отдела ТалГУ?

ТалМУнун эл аралык бөлүмүнүн ишин кандай баалайсыз?

44 ответа

9. Проводится ли в Вашем университете оценка

преподавателей студентами? Сиздин университетиңизде
студенттер мугалимдерди баалоону жүргүзөбү?

44 ответа

Копировать

ТалГУ активно сотрудничает и
участвует в международных
проектах \ ТалМУ жигердүү
кызматташып, эл аралык до…
ТалГУ слабо взаимодействует
с международными
партнерами \ ТалМУ эл
аралык өнөктөштөр менен н…
Не знаю о международном
сотрудничестве ТалГУ \
ТалМУнун эл аралык кызма…

25%
9,1%

65,9%

Копировать

Регулярно получаю
информацию о программах,
мероприятиях \
Программалар, иш-чаралар…
Не получаю информацию о
мероприятиях, программах \
Программалар тууралуу
маалымат албайм
Не знаю о существовании
такого отдела \ Мындай бөлүм
бар экенин билбейм.

11,4%

31,8%

56,8%

Копировать

Да. Проводится регулярное
анкетирование студентов по34,1%
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10. Насколько Вас удовлетворяет материальная база нашего

вуза? Университетибиздин материалдык базасы сизди

канчалык канааттандырат?

44 ответа

11. Наличие необходимой научной литературы в библиотеке \

Китепканада керектүү илимий адабияттардын болушу

44 ответа

12. Удовлетворености организацией учебного процесса

(расписанием занятий, объем недельной учебной нагрузки,

использования современных технологий обучений, др.) Окуу

процессинин уюштурулушуна канааттануу (сабактын

расписаниеси, жумалык окуу жүктөмү, окутуунун заманбап

технологияларын колдонуу ж.б.)

44 ответа

анкетирование студентов по
оценке качества
преподавания. \ Ооба.
Окутуунун сапатын баалоо…
Да. Анкетирования студентов
проводятся, но не регулярно \
Ооба. Студенттердин
сурамжылоолору өткөрүлөт,
бирок дайыма эмес
Нет \ Жок

34,1%

59,1%

Копировать

Вполне удовлетворяет \ Толук
канааттандырат
Частично удовлетворяет \
Жарым-жартылай
канааттандырат
Не удовлетворяет \
Канааттандырбайт
Затрудняюсь ответить \ Жооп
бере албайм

11,4%

31,8%

52,3%

Копировать

Вполне удовлетворяет \ Толук
канааттандырат
Частично удовлетворяет \
Жарым-жартылай
канааттандырат
Не удовлетворяет \
Канааттандырбайт
Затрудняюсь ответить \ Жооп
бере албайм

11,4%

31,8%

52,3%

Копировать

Вполне удовлетворяет \ Толук
канааттандырат
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13.Прозрачно и объективно ли осуществляется оценка

результатов обучения. Окуу натыйжаларын баалоо ачык жана

объективдүүбү

44 ответа

14. Есть ли в вузе автоматизированная система управления

учебным процессом, веб-сайт и электронная учебная

платформа? Университетте окуу процессин башкаруунун

автоматташтырылган системасы, веб-сайты жана электрондук

окуу платформасы барбы?

44 ответа

канааттандырат
Частично удовлетворяет \
Жарым-жартылай
канааттандырат
Не удовлетворяет \
Канааттандырбайт
Затрудняюсь ответить \ Жооп
бере албайм

22,7%

72,7%

Копировать

Да \ Ооба
Нет \ Жок
Затрудняюсь ответить \ Жооп
бере албайм
Частично \ Жарым-жартылай

86,4%

Копировать

0 10 20 30 40

Есть веб-сайт \ Веб-сайт
бар

Есть электронная
учебная платформа \

электрондук окуу платф…

Затрудняюсь ответить \
Жооп бере албайм

Есть автоматизированная
система управления

учебным процессом \ ок…

35 (79,5 %)35 (79,5 %)35 (79,5 %)

18 (40,9 %)18 (40,9 %)18 (40,9 %)

4 (9,1 %)4 (9,1 %)4 (9,1 %)

5 (11,4 %)5 (11,4 %)5 (11,4 %)
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15. Защищена ли процедура контроля знаний студентов от

коррупции Студенттердин билимине мониторинг жүргүзүү
тартиби коррупциядан корголгонбу

44 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Да \ Ооба
Частично \ Жарым-жартылай
Затрудняюсь ответить \ Жооп
бере албайм
Нет /Жок

11,4%

13,6%

70,5%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1InFApqj1gv8ihXM2Qp_k51WKiPuP-QuI-TCTvlw-zSA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

